

DOLGAN DOT 5.1

Синтетическая высокоэффективная тормозная жидкость

Описание:

DOLGAN DOT 5.1 это ситетическая высокопроизводительная тормозная жидкость, которая отвечает требованиям современных автомобилей с дисковой и барабанной тормозными системами.

Свойства

- Siedepunkt > 270°C
- Температура кипения после эксплуатации более 1 года мин. 185°C
- Viskositätsindex bei -40°C max. 900 cSt
- Повышенная защита от коррозии при высоких температурах

Применимо для

Тормозная жидкость	DOT 5.1
превосходит	DOT 4, DOT 3
SAE	J 1704
FMVSS	116
ISO	4925 Class 5-1

Эффективность

- Высокая надежность даже при длительном использовании
- Надежное торможение при температуре до -40°C
- Улучшенный тормозной комфорт и повышенный стандарт безопасности

Применение

- Автомобильные тормозные системы DOT 4 / DOT 5
- Особенно рекомендуется для автомобилей с ABSантиблокировочной системой тормозов.

Особые примечания:

- Хранить в плотно закрытой оригинальной упаковке. Непосредственно после использования тару плотно закрыть.
- При доливке необходимо соблюдать указания изготовителя.
- Не допускать попадания посторонних частиц в тормозную жидкость.
- Эта жидкость может повредить лакированную поверхность автомобиля.

Устранение отходов:

 После использования тормозная жидкость должна отдельно от отработанного масла собираться и сдаваться на переработку.

Совместимость:

DOLGAN DOT 5.1 может быть смешана со схожими тормозными жидкостями.
Однако чтобы использовать все преимущества предлагается при доливке использовать исключительно DOLGAN DOT 5.1.

DOLGAN DOT 5.1		
Арт. №	Исполнение тары	
STL 1210 100	Банка	250 мл
STL 1210 101	Банка	500 мл
STL 1210 102	Банка	1 л
STL 1210 104	Канистра	5 л
STL 1210 107	Blech-Kanne	5 л
STL 1210 105	Канистра	20 л
STL 1210 106	Бочка	60 л
STL 1210 108	Бочка	200 л